
Ciopla neck and shoulders warmer
дизайн Веты Романенковой

Ciopla (цёпла) в переводе с беларуского означает «тепло». Этот стильный, современный аксессуар согреет
холодным зимним днем и станет прекрасным модным дополнением любого гардероба.

РАЗМЕРЫ
Один размер.
Окружность 17.25" (44 cm) и высота 12" (30 cm).

ПРЯЖА
Woolfolk Får (100% Ovis 21 Ultimate Merino®; 142 yds (130 метров) в мотке 50 g.
3 мотка или
127 граммов; 361 yds /330 метров другой пряжи аналогичной толщины (Worsted) и схожего состава.

СПИЦЫ И НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ
Круговые спицы US 7 (4.5 mm) длиной 40 см или набор чулочных спиц;
Круговые спицы US 8 (5 mm) длиной 40 см или набор чулочных спиц;
Съемные маркеры, держатель для петель или контрастная нить, трикотажная игла, маркеры петель.

ПЛОТНОСТЬ
18 петель и 44 ряда = 10 см спицами 5 мм резинкой бриошь, после блокировки.
Внимание: 44 ряда патентной резинки (бриошь) визуально равны только 22 рядам.
Перед началом работы обязательно свяжите образец большого размера спицами указанного размера или размера,
позволяющего связать образец указанной плотности и избегайте растягивания образца при блокировке.
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ПРИМЕЧАНИЕ
Воротник вяжется сначала сверху вниз по кругу, с
прилегающим плечевыми скосами и формированием
выреза горловины укороченными рядами, а затем
передняя и задняя часть продолжают выполняться
индивидуально, работая поворотными рядами.

УЗОРЫ И ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ
Тубулярный набор петель для резинки 1/1
(итальянский набор без дополнительной нити):
Шаг 1. Набросить нить на спицу, конец нити должен
быть приблизительно в 3 раза длиннее ширины
вязания. Один конец нити идет к большому пальцу,
другой к указательному.
Шаг 2. Скрестить нить под правой спицей. Передняя
нить, идущая к большому пальцу, находится под
нитью, обхватывающей указательный палец.
Шаг 3. Взять нити в левую руку, как при обычном
наборе петель, в наборе задействованы нити, идущие
от большого и указательного пальца к спице.
Шаг 4. Начиная набор с нити, идущей к большому
пальцу, ввести спицу спереди под нить большого
пальца. Спица должна пройти между двумя нитями.
Шаг 5. Захватить сзади нить с указательного пальца и
провязать вперед петлю под нитью с большого
пальца, на спице 2-я петля – лицевая.
Шаг 6. Нить с указательного пальца находится под
нитью с большого пальца.
Шаг 7. Захватить спереди нить с большого пальца и
протянуть ее под нитью с указательного пальца назад.
На спице образовалась третья петля - изнаночная.
Повторять с 4 шага до нужного количества петель на
спице. Лицевые и изнаночные петли зрительно четко
различимы.

Резинка бриошь круговыми рядами (кратно 2 пет):
Установочный круговой ряд: * л1, сн1н; повторять от *
до конца.
Круговой Бриошь Ряд 1: *сн1н, бри1; повторять от * до
конца.
Круговой Бриошь Ряд 2: *брл1, сн1н; повторять от * до
конца.
Повторять ряды 1-2.
Внимание: при подсчете петель всегда считать накид
и снятую петлю как одну петлю.

Резинка бриошь прямыми рядами (кратно 2 пет +1):
Ряд 1 (ЛС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *сн1н, брл1; повторять от *
до последних 2 петель , сн1н, л1 (кромочная петля).
Ряд 2 (ИС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *брл1, сн1н; повторять от *
до последних 2 петель, брл1, и1 (кромочная петля).
Повторять ряды 1-2.
Внимание: при подсчете петель всегда считать накид
и снятую петлю как одну петлю.

БРЛ (бриошь лицевая):
Провязать снятую петлю вместе с накидом лицевой.

БРИ (бриошь изнаночная):
Провязать снятую петлю вместе с накидом
изнаночной.

СН1Н (снять петлю с накидом):
Нить перед работой, снять следующую петлю как
изнаночную, затем переместить нить через спицу за
работу.
Всегда считать накид и снятую петлю как одну петлю.

{БРЛ, Н, БРЛ} в одну петлю (двойная прибавка):
Провязать как бриошь лицевая петля (брл1), оставить
на левой спице, сделать накид, провязать бриошь
лицевая петля (брл1) опять в эту же петлю, снять
полученные петли с левой спицы.
В следующем ряду провязать полученные три петли
по узору.

{Л1, Н, Л1} в одну петлю (двойная прибавка):
Провязать петлю лицевой, оставить на левой спице,
сделать накид, провязать лицевой  опять в эту же
петлю, снять полученные петли с левой спицы.
В следующем ряду провязать полученные три петли
по узору.

2УБЛ (двойная убавка с наклоном влево):
Снять 1 петлю вместе с ее накидом как лицевую,
следующие 2 петли провязать вместе лицевой,
протянуть провязанную петлю через снятую.

2УБП (двойная убавка с наклоном вправо):
Снять 1 петлю вместе с ее накидом как лицевую,
снять следующую петлю как лицевую, ввести левую
спицу спереди в эти петли и провязать их вместе
лицевой, протянуть провязанную петлю через
следующую петлю вместе с ее накидом.

Укороченные ряды в патентной резинке (бриошь):
При вязании укороченных рядов петля «бриошь» НЕ
обязательна для обертывания петли.
Укороченный ряд (лицевый или изнаночный): Резинка
бриошь, последняя активная петля, которая будет
работать,  это петля бриошь (независимо от того,
какой петля будет, лицевой или изнаночной),
выведите нить перед работой, поверните.
Следующий ряд: вывести нить вперед, снять
следующую петлю на правую спицу, вывести нить
назад.

Полое (тубулярное) закрытие петель резинки 1/1
иглой:
Обрезать нить в три раза длиннее края для закрытия
петель. Продеть эту нить в трикотажную иглу.
Шаг 1: Ввести трикотажную иглу в первую лицевую
петлю как изнаночную и протянуть нить, оставляя эту
петлю на левой спице.
Шаг 2: Продолжить работу, держа трикотажную иглу
сзади за первой лицевой петлей, ввести ее в первую
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изнаночную петлю как лицевую и протянуть нить,
оставляя эту петлю на левой спице.
Шаг 3: Ввести трикотажную иглу в первую лицевую
петлю как лицевую, и затем в следующую лицевую
петлю как изнаночную, сбросить первую петлю со
спицы.
Шаг 4: Ввести трикотажную иглу в первую изнаночную
петлю как изнаночную, затем в следующую
изнаночную петлю как лицевую (снова трикотажная
игла находится сзади средней лицевой петли) и
протянуть нить, сбросив первую петлю со спицы.
Повторить шаги 3-4, пока не останется 1 петля.
Протянуть нить через последнюю петлю как
изнаночную, чтобы закрыть последнюю петлю.

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ
ВОРОТНИК И ПЛЕЧИ
Используя спицы меньшего размера и тубулярный
набор (смотреть УЗОРЫ И ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ),
набрать 90 пет. Замкнуть работу в круг, поместить
маркер начала кругового ряда (НКР).
Тубулярный круговой ряд 1: *л1, снять 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой; повторять от * до
конца.
Тубулярный круговой ряд 2: *Снять 1 петлю как
изнаночную, нить за работой, и1; повторять от * до
конца.
Сл круговой ряд: *л1, и1; повторять от * до конца.
Продолжить работу спицами большего размера.
Начиная с установочного ряда, продолжить патентной
резинкой (далее - Бриошь) (смотреть УЗОРЫ И
ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ) прямо до высоты 10 см от
наборного края, закончив на Бриошь Ряд 2.
Сл круговой ряд: Бриошь 50 пет (передняя часть), пм,
бриошь 40 пет (задняя часть).

Круговой ряд с прибавками: {БРЛ, Н, БРЛ}, *сн1н,
брл1; повторять от * до последних 3 пет до м, сн1н,
{БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н, см, {БРЛ, Н, БРЛ}, *сн1н, брл1;
повторять от * до последних 3 пет до НКРм, сн1н,
{БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н. Прибавлено 8 пет. 98 пет.

Начало укороченных рядов (смотреть УЗОРЫ И
ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ).
ВНИМАНИЕ: При выполнении укороченных рядов,
после НКРм узор резинки бриошь меняется в ЛС ряду
на ИС ряд, в ИС ряду на ЛС ряд (смотреть УЗОРЫ И
ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ; Резинка бриошь прямыми
рядами).
Ряд 1 (ЛС): Бриошь 4 пет, повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): Бриошь до НКРм, см, бриошь до м, см,
бриошь 5 пет, повернуть работу.
Ряд 3 (ЛС): Бриошь до м, см, бриошь до НКРм, см,
бриошь 6 пет, повернуть работу.
Ряд 4 (ИС): Бриошь до НКРм, см, бриошь до м, см,
бриошь 7 пет, повернуть работу.
Ряд 5 (ЛС): ряд с прибавками: Бриошь до последних 2
пет до м, {БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н, см, {БРЛ, Н, БРЛ},
бриошь до последних 2 пет до НКРм, {БРЛ, Н, БРЛ},

сн1н, см, {Л1, Н, Л1}, бриошь 7 пет, повернуть работу.
Прибавлено 8 пет. 106 пет.
Ряд 6 (ИС): Бриошь до НКРм, см, бриошь до м, см,
бриошь 11 пет, повернуть работу.
Ряд 7 (ЛС): Бриошь до м, см, бриошь до НКРм, см,
бриошь 12 пет, повернуть работу.
Ряд 8 (ИС): Бриошь до НКРм, см, бриошь до м, см,
бриошь 13 пет, повернуть работу.
Ряд 9 (ЛС): ряд с прибавками: Бриошь до последних 2
пет до м, {БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н, см, {БРЛ, Н, БРЛ}, бриошь
до последних 2 пет до НКРм, {БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н, см,
{Л1, Н, Л1}, бриошь 15 пет, повернуть работу.
Прибавлено 8 пет. 114 пет.
Ряд 10 (ИС): Бриошь до НКРм, см, бриошь до м, см,
бриошь 17 пет, повернуть работу.
Ряд 11 (ЛС): Бриошь до м, см, бриошь до НКРм.

Сл круговой ряд: Бриошь Ряд 1.
Круговой ряд с прибавками: {БРЛ, Н, БРЛ}, *сн1н,
брл1; повторять от * до последних 3 пет до м, сн1н,
{БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н, см, {БРЛ, Н, БРЛ}, *сн1н, брл1;
повторять от * до последних 3 пет до НКРм, сн1н,
{БРЛ, Н, БРЛ}, сн1н. Прибавлено 8 пет. 122 пет.
Сл круговой ряд: Бриошь Ряд 1.
Сл круговой ряд: Бриошь Ряд 2.
Сл круговой ряд: Бриошь Ряд 1.
Повторить эти последние 4 ряда еще 5 раз. 162 пет.

Круговой ряд с убавками: Бриошь 6 пет, 2УБЛ, бриошь
до последних 10 пет до м, 2УБП, бриошь 7 пет, см,
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бриошь 6 пет, 2УБЛ, бриошь до последних 10 пет до
НКРм, 2УБП, бриошь 7 пет. Убавлено 8 п. 154 пет.
Сл круговой ряд: Бриошь Ряд 1.
Разделительный ряд (ЛС): Бриошь 81 пет (до
последней пет до м), перевести оставшиеся петли с
левой спицы на вспомогательную нить или держатель
для петель, повернуть работу и продолжить вязать
только переднюю часть.

ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
Ряд 1 (ИС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *брл1, сн1н; повторять от *
до последних 2 петель, брл1, и1 (кромочная петля).
Ряд 2 (ЛС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *сн1н, брл1; повторять от *
до последних 2 петель , сн1н, л1 (кромочная петля).
Ряд 3 и все последующие ряды на ИС: Повторить ряд
1.

Ряд с убавками (ЛС): Снять 1 петлю как изнаночную,
нить за работой (кромочная петля), бриошь 5 пет,
2УБЛ, бриошь до последних 9 пет, 2УБП, бриошь 5 пет,
л1 (кромочная петля). 4 пет убавлено. 77 пет.
Повторить ряд с убавками в каждом 6-м ряду еще 6
раз. 53 пет.
Выполнить еще 4 ряда, закончить на ЛС.

Сл ряд (ИС): и1, *брл1, и1; повторять от * до конца
ряда.
Ряд 1 (ЛС): л1, *и1, л1; повторять от * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): и1, *л1, и1; повторять от * до конца ряда.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *л1, снять 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой, повторять от * до
последней петли, л1.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой, л1; повторять от * до
последней петли, снять 1 петлю как изнаночную, нить
перед работой.
Закрыть все петли, используя Полое (тубулярное)
закрытие петель резинки 1/1 иглой (смотреть УЗОРЫ
И ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ).

ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ
Вернуть отложенные 73 петли на спицу, присоединить
рабочую нить с лицевой стороны изделия в начале
ряда, 2ЛП, бриошь до последних 2 петель, 2ЛЛ. 71 пет.

Ряд 1 (ИС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *брл1, сн1н; повторять от *
до последних 2 петель, брл1, и1 (кромочная петля).
Ряд 2 (ЛС): Снять 1 петлю как изнаночную, нить за
работой (кромочная петля), *сн1н, брл1; повторять от *
до последних 2 петель , сн1н, л1 (кромочная петля).
Ряд 3 и все последующие ряды на ИС: Повторить ряд
1.

Ряд с убавками (ЛС): Снять 1 петлю как изнаночную,
нить за работой (кромочная петля), бриошь 5 пет,

2УБЛ, бриошь до последних 9 пет, 2УБП, бриошь 5 пет,
л1 (кромочная петля). 4 пет убавлено. 67 пет.
Повторить ряд с убавками в каждом 6-м ряду еще 4
раза. 51 пет.
Выполнить еще 16 рядов, закончить на ЛС.

Сл ряд (ИС): И1, *брл1, и1; повторять от * до конца
ряда.
Ряд 1 (ЛС): Л1, *и1, л1; повторять от * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): И1, *л1, и1; повторять от * до конца ряда.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *Л1, снять 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой, повторять от * до
последней петли, л1.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой, л1; повторять от * до
последней петли, снять 1 петлю как изнаночную, нить
перед работой.
Закрыть все петли, используя Полое (тубулярное)
закрытие петель резинки 1/1 иглой.

Заправить все концы нитей, не обрезать.
Чтобы сохранить качественные размеры патентной
резинки, избегайте растягивания изделия при
блокировке.
Бережно постирать манишку в тёплой воде с моющим
средством для шерсти. Избегая скручивания, отжать
лишнюю воду. Свернуть в рулон между двумя
махровыми полотенцами и легко скрутить для
удаления лишней влаги. Разложить на
горизонтальной поверхности, предварительно
расправив в соответствии с измерениями выкройки.
Оставить до полного высыхания. Обрезать концы
нитей.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
и изнаночная петля
Уб убавления
Приб прибавления
2ЛЛ 2 вместе лицевой с наклоном влево: снять 1
петлю как лицевую, вернуть её на левую спицу в
новом положении, провязать 2 вместе лицевой за
задние стенки
2ЛП 2 вместе вместе лицевой с наклоном вправо:
провязать две петли вместе лицевой

и изнаночная петля
ИС изнаночная сторона
л лицевая петля
ЛС лицевая сторона
м маркер
НКР начало кругового ряда
пет петля
пм поместить маркер
сл следующий
см переснять маркер
ум удалить маркер

ВЫКРОЙКА
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